Az x = y = 0 esetet nyilvanvaloan ki kell zarnunk, de nem lehet y = 0, x # 0 sem, mert akkor (3) nem teljesiil, ha
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pedig x =0, y # 0, akkor A = —3, (2) pedig az 3=3 azonossagba megy at, és igy p akdrmi lehet, nem all tehat fenn

Osszefiiggés A és p kozt. Tegyiik fel a tovabbiakban, hogy sem z, sem y nem 0. Feltessziik tovabba, hogy a (3)-beli
nevezdk egyike sem 0. Az elsé nevezs szorzattd alakithato: (z — 2y)(x — py), tehat = # 2y, « # py. A torteket y>-nel,
illetSleg y-nal egyszertsitve (2) jobb oldala és, (3) baloldala az x/y = ¢ valtozo kifejezéseként irhato:
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(3)-t szorozva 2(t — 2)(t — p)-vel, rendezés utan
t? — 3pt = t(t — 3p) = 0.
Eszerint, mivel ¢t # 0, a (3) feltevés azt fejezi ki, hogy ¢ értéke csak 3p lehet. Igy a keresett Osszefiiggés (27)-bél
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